

04 FINANČNÍ TRHY: 11. – 22. leden 2016

Ropa a ECB hýbaly trhy

Vyspělé akciové trhy značně zakolísaly v reakci na vývoj cen ropy i očekávané kroky centrálních bank. Spekulace o dalším stimulu ECB pomohly dluhopisům z jádra EMU, ale oslabily euro.

06 KOMENTÁŘE: Měnové trhy

„Vážený“ dolar posiluje

Americký průmysl se v posledních měsících potýká s negativními dopady silného kurzu dolaru.

08 TÉMA: Finanční regulace

MiFID II: Důvěra je základem

MiFID II přináší do oblasti finančních trhů velkou řadu změn a v jednom či dvou člancích je všechny nelze postihnout. Jedním z jeho hlavních cílů je vyšší transparentnost a ochrana investora.

10 ANKETA: Výhled na vývoj finančních trhů v roce 2016

Ustoupí letos medvěd?

Přes lednové propady akcií řada dotázaných věří, že zejména evropské akciové indexy skončí za celý rok 2016 v mírném plusu. Rizika vidí u akcií i dluhopisů z EM nebo u dolarových bondů (z ropného sektoru).

12 FOKUS: Akcie – nemovitosti

Reality podle regionů

Akcie z nemovitostního sektoru vykazují regionální rozdíly ve výkonnosti. Na tento sektor se nabízí dostatek globálních i evropských nemovitostních akciových fondů a zejména ETF.

14 GRAFY: USA: Index spotřebitelského sentimentu

Spotřebitelé v USA jsou spokojeni

Hledat v prvních týdnech roku 2016 nějaké pozitivní zprávy z trhů není zrovna snadná věc. To ale neznamená, že by žádné neexistovaly.

16 PRODUKT: Páková ETF a volatilita

Páková ETF: pozor, ať vám nezničí portfolio

Páková ETF se těší vzrůstající popularitě a někteří investoři je používají už i k dlouhodobějším investicím. Je to ale dobře?

18 PORTRÉT FONDU: IKS KB / Amundi

KB Privátní správa aktiv 5D

Korunový globální akciový fond zaměřený na akcie s vysokou a stabilní dividendou. Částečně zajišťuje měnové riziko a preferuje Evropu před USA.

20 PORTRÉT FONDU: ČSOB / KBC

KBC Equity Fund Europe (Classic Shares CZK)

Akciový fond zaměřený na vyspělé evropské trhy. Investuje v eurozóně i mimo ni.

22 EXPERT: Investiční teorie

Bohatí lépe investují

Studie zveřejněná v roce 2015 ukazuje, že bohatí, sofistikovaní investoři daleko lépe zacházejí s dostupnými informacemi a díky tomu daleko lépe investují.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 PENZE: Penzijní systém

Změna penzí: skutečně výhra pro všechny?

Změny v rámci III. penzijního pilíře platné od začátku roku 2016 jsou většinou prezentovány jako výhra pro všechny. Skutečnost je ale poněkud jiná.